
ROZHOVOR S FOTOGRAFY  

Odkdy jste začali fotit?   

ILČA: Od 6. třídy, když jsem dostala foťák.   

JIRKA: Když jsem si koupil vlastní foťák, takže ve 12-ti 

letech.   

Chtěli byste se fotografování věnovat i na profesionální 

úrovni?   

ILČA: Asi ne. Nemyslím si, že jsem ve fotografování tak 

dobrá a mám i jiné zájmy, lepší.   

JIRKA: No asi ne, beru to raději jako koníček.   

Jaký je váš oblíbený fotograf?   

ILČA: Zatím jsem nepoznala nikoho takového, kdo by mě 

zaujal.   

JIRKA: Líbí se mi Jan Saudek, protože má velice odlišný 

vkus oproti ostatním fotografům.   

Co je vaším snem vyfotit?   

ILČA: Chtěla bych hodně cestovat a fotit slavná města, 

například Dublin nebo evropské zámky jako Versailles....   

JIRKA: Zatím nevím, takové věci nenapadají člověka jen 

tak.  

                           Kateřina Grodová, 9.třída 

Lyžařský výcvik 
Lyžařský výcvik proběhl od 3. do 8. 
února. K obrovské zábavě nám 
přispívalo počasí, i když to ze začátku 
vypadalo beznadějně. Vstávali jsme o 
půl osmé a v osm jsme měli vydatnou 
snídani. Pak jsme vyrazili na svah a 
rozdělili se do 3 skupin. Vrátili jsme 
se na oběd a dali si pauzu. Natěšení 
na další jízdu jsme se vydali na svah. 
Večer si každá skupina připravila hry 
pro zábavu. Ve čtvrtek nás čekal 
slalom a za náš výkon jsme byli 
odměněni večerní diskotékou. V pátek 
po obědě jsme odjížděli domů. Na 
lyžařský výcvik budu dlouho 
vzpomínat a to nejen proto, že tam 
dobře vaří a učí nás ti nejlepší. :D 
 
Lucie Jakubová, 8.třída 
 

 

 

 
 
  

 
Vernisáž fotografií 
Dne 26. března 2013 se na naší škole uskutečnila vernisáž  
uměleckých fotografií. Vernisáž se konala na respiriu školy, 
kde dva žáci osmého ročníku Jiří Januške a Ilona Schustková předvedli fotografie ze 
svých cest. K vidění byly fotografie z Vietnamu, Velké Británie, Řecka, ale také z 
Hradce nad Moravicí, Ostravy a Březové. Ke svým pracím si připravili malý proslov, 
našel se i malý fan klub, který si připravil povzbudivé transparenty. Vernisáž 
sklidila mezi diváky velký úspěch. Fotografie jsou stále k vidění v naší škole. 

    Kamila Scholasterová, 9.třída 
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FANTASY NIGHT 

Den před velikonočními prázdninami se ve 

škole uskutečnila FANTASY NIGHT, ve 

které se promítala nonstop trilogie Pána 

prstenů. Všichni účastníci se už nemohli 

dočkat, a tak promítání kolem 18. hodiny 

začalo. I když každý díl trval více než 3 

hodiny, byli jsme rádi, že je to 

sběratelská edice, ve které uvidíme i něco 

navíc. Mezi všemi díly byly přestávky, kde 

jsme si mohli zajít na WC, najíst se a 

napít. Kdo chtěl, mohl si zdřímnout, ale ti 

největší vytrvalci to vydrželi bez spaní až 

do rána. Za to mají můj obdiv. Moc se mi 

to líbilo a doufám, že se opět ve škole 

podobná akce uskuteční.    

                    Daniel Štencel, 8.třída 

Škola slaví úspěchy na soutěžích   
To, že je škola úspěšná, je vidět i na výsledcích na soutěžích, kterých se 

žáci zúčastňují. Nedávno předvedli žáci ve Vítkově v okresním kole výtvarné 

soutěže skvělé výsledky. 2. místo v těžké konkurenci obsadila Karla 

Jedličková z 5. třídy a 3. místo Dalibor Kyjovský ze 7. třídy. Dále na 

okresním kole olympiády v českém jazyce skončila Eliška Štenclová na 20. 

místě. V tomto pololetí se také uskutečnilo okresní kolo zeměpisné olympiády. 

Naši školu reprezentovali 2 žáci a vedli si opravdu dobře. Antonín Vlček ze 7. 

třídy vybojoval 10. místo. Mezi soupeři se neztratil ani Filip Hanus z 6. 

třídy, který dosáhl 11. místa. Všem zúčastněným žákům gratulujeme a 

přejeme jim mnoho úspěchů v dalším studiu.   
                                                                   Ilona Schustková, 8. třída  

 



 

 

 

 

 
 

 

Turnaj ve florbalu  

Turnaj v této zajímavé hře má u nás už několikaletou tradici. No řekněte sami, že vás by 

nebavilo zasportovat si a hlavně se ulít z vyučování?! Některé určitě ne, ale najdou se u nás i 

takoví ,,nadšenci“, kteří tuto hru mají rádi. Turnaj ve florbale se u nás uskutečnil dne 12. 

dubna. Byli jsme rozdělení do dvou kategorií, 4. - 6. třída a 7. - 9. třída. U mladších se vítězem 

stalo družstvo ve složení Lukáš Stošek, Daniel Šalata a Vojtěch Drašák. U starších se nečekaně 

stalo vítězi družstvo ve složení Roman Buchwald, Patrik Křenek a Petr Hluchý, kteří porazili 

pět silných protivníků. Nikdo nebyl smutný z prohry, ale rád, že si užil legraci a odnesl si další 

zážitek.       Kateřina Jahnová, 9. třída 

 

 

Den pozitivních vztahů 

V pátek 26. 4. proběhl na naší škole projektový den s názvem 

Den pozitivních vztahů. Co si pod tímto záhadným názvem 

představit? Třeba to, že si navzájem pomůžeme, zamyslíme se 

nad tím, jak se chováme k rodičům či spolužákům nebo se 

něco dovíme o pravidlech slušného chování. Celý den začal 

zhlédnutím filmu o šikaně Mezi stěnami, ze kterého nám pěkně 

mrazilo v zádech. Poté jsme po třídách chodili na různá 

stanoviště, na kterých jsme např. řešili, jak se zachováme 

v určité situaci, povídali jsme si o šikaně, při vtipných 

scénkách jsme si zopakovali základní pravidla správného 

chování, v tělocvičně jsme plnili úkoly na spolupráci. Taky 

jsme se dívali na večerníček Hurvínek, který si prohodil roli s 

„taťuldou“, a bavili jsme se o tom, jak doma pomáháme. Celý 

den byl poučný a fajn.   –red- 

 

 

 

 

 

 

 
nakreslila Eliška Pavlíková, 7. třída 

● ● ● 

Soutěž čtenářských deníků  

Ke konci měsíce března u nás na škole proběhla soutěž 

o nejlepší čtenářský deník, kde se hodnotila úprava i 

obsah deníku. Zúčastnilo se celkem 17 žáků, z toho 11 

na 1. stupni a 6 na 2. stupni. Tuto soutěž hodnotila 

porota složená z učitelů. Ti se shodli, že nejlepší 

deníky mají žákyně Darina Černínová, Adéla Šenková 

a Ilona Schustková. Všem zúčastněným děkujeme. 
                                                Matyáš Mička, 6.třída 

● ● ● 

 

Tento časopis pro Vás připravují žáci ZŠ Březová. Graficky zpracoval Tomáš Černín z IX. ročníku 


